
 
 Referat fra generalforsamlingen 2022 

 

Torsdag d. 31. marts 2022  
Sted. Medborgerhuset Them  
Deltagere 1 person + bestyrelsen 

 

 1. Valg af dirigent  
 Peter Skytte blev valgt som dirigent – Peter konstaterede at generalforsamlingen 
var varslet korrekt efter gældende regler og derfor kunne begynde. 
 

2. Årsberetning og regnskabsaflæggelse.  
a.  Årsberetning ved formand Lauge Clausen – Årsberetningen blev godkendt. 
 
Status 

Foreningen har lidt over 900 medlemmer, hvilket er næsten det samme som sidste 

år. Der har været en lille tilbagegang på tv-pakker, men en større fremgang på Bred 

Bånd-only. Bland-selv er stadigvæk på vej frem, da det med denne service, er der 

mulighed for at tilpasse sin oplevelse af TV, til ens eget behov.Bestyrelsen er i stadig 

forhandlinger om priser og udbud på hastigheder og TV pakker. 

Årets gang  

Opgradering af vores net til at følge DOCSIS 3.1 standarden, har kørt i flere år nu, og 

efter en del møder med leverandøren, er vi nu ved at være i mål.  

De sidste udestående er noget vi er i tæt kontakt med leverandøren om at få 

afsluttet inden sommerferien. 

Der skal også laves en afleveringsforretning på hele installationen, som skal 

godkendes af bestyrelsen. 

 



Udbygning 

Frisholmparken.  

Tredje del af Frisholmparken er afsluttet, og betalt. tilslutning i området er på det 

forventede niveau, da vi har fået en del af de nye beboere som medlemmer. 

Magnolievej. 

Magnolievej er ved at starte op med 57 grunde, hvor vi er med i. Som noget nyt er vi 

med helt ind i stuen. 

Rådhusgrunden.  

Rådhusgrunden er begyndt at røre på sig, men der skal en del politik falde på plads 

først. Lokalplan, Borgergrupper m.m. men vi holder øje med sagen. 

Saltenvej. 

Saltenvej – overfor vognmanden. Der går rygter om at dette område kommer i spil 

til en ny udstykning med over 200 grunde, men der er intet officielt endnu, men 

også her holder vi øje med tingene. 

Events. 

Vi har i det forgangne år forsøgt med flere events, for vores medlemmer, men har 

måtte se os slået igen af Corona. Men vi fik afholdt et medlemsmøde i september 

2021, hvor vi havde 45 besøgende, hvilket kunne have været bedre. 

Vi vil se på hvad der kan gøres bedre, her tænkes på invitation, indhold og mulige 

tilbud. 

Vi fik lavet en husstands omdeling i slutningen af året, hvor vi fortalte om TV, Bland-

selv og nye hastigheder på internet. 

Der er kommet mulighed for 10 ekstra points ovenpå den lille bland-selv pakke. Og 

da TV-boksen stadigvæk er gratis for medlemmer, med en tv-pakke, er det en 

fornuftig løsning. 

 



YouSee butikken Silkeborg. 

YouSee butikken i Silkeborg har vi stadigvæk et godt samarbejde med og de giver 

vores medlemmer en god service og de rabatter de kan, når man fortæller dem at 

man er medlem af foreningen. 

On-line. 

Vi bruger stadigvæk vores hjemmeside, www.tsaf.dk.    Hvis man mangler info, prøv 

at kigge her og mangler der noget så kontakt foreningen. 

Samt de 2 Face book sider for Them og Salten. Så hold øje med dem. 

Vi har sat en side op på FB, hvor vi er begyndt at skrive info på også, så vi har det 

samlet på en side. 

Fremtiden 

Foreningen arbejder forsat på at være med i de udbygninger, der kommer i Them - 

Salten området, så vi kan udvide vores net og give nye medlemmer den gode 

oplevelse ved at være medlem af en lokal forening der leverer TV og internet.  

Vi er i gang med at planlægge nogle events for det næste år, hvor vi, hvis vi er 

heldige, undgår Corona. Mere om dette vil blive slået op på diverse medier. 

Vi skal have afsluttet opgradering af vores net til Giga Speed. 

TV-boksen er stadigvæk indeholdt i TV-pakkerne, og kan afhentes i YouSee butikken. 

Formanden afslutter årsberetningen og der er ingen yderligere spørgsmål. 

Årsberetningen blev godkendt uden kommentarer. 

2b. Regnskabsaflæggelse ved kasserer Tommy Schmidt 
Foreningens kasserer Tommy Schmidt forestod regnskabsaflæggelsen. 
Der var enkelte spørgsmål til regnskabet fra forsamlingen. 
Regnskabet blev derefter godkendt. 
 
 
 
 

http://www.tsaf.dk/


3. Indkomne forslag 
 
a. Forslag til ændring af §1 (Ændring af foreningsnavn) – Forslaget blev godkendt, 

hvorefter vedtægternes § 1 ændres til:  
 
§ 1:  

     Foreningens navn er Them–Salten Antenneforening 

     I daglig tale og markedsføring bruges Them–Salten Net.  

Foreningens hjemsted er formandens adresse.  

 
 
b. Forslag til ændring af § 5C (Præcisering af opsigelse) – Forslaget blev godkendt, 

hvoreftervedtægternes § 5C ændres til:  

 

 § 5C:  

 Udmeldelse af foreningen skal meddeles til kassereren via hjemmesiden  

         eller skriftligt.  

         Betingelsen ved udmelding er løbende måned + 30 dage.  

 

 
4. Valg af bestyrelsesmedlemmer samt 2 suppleanter  
 
Bestyrelsesmedlemmer: 
På valg var: 
Lauge Clausen – Modtog genvalg 
Lars Nielsen – Modtog genvalg 
Begge er på valg igen på den ordinære generalforsamling i 2024.  
 
Suppleanter til bestyrelsen:  
Første suppleant: Tove Nielsen - Modtog genvalg 
Anden suppleant: Flemming Olsen – Modtog genvalg. 
Suppleanterne er på valg igen på den ordinære generalforsamling i 2023.  
 
5. Valg af 2 bilagskontrollanter samt suppleant 
Per Jensen og Henning Olsen modtog genvalg som billagskontrollanter. 
Peter Skytte blev valgt som suppleant. 



Alle er på valg igen på den ordinære generalforsamling i 2023.  
 
6. Fastsættelse af kontingent efter bestyrelsens forslag 
Kontingent forsætter som sidste år = 590,- kr. pr./år 

7. Eventuelt 
Der var enkelte kommentarer, og almen snak vedr. antenneforeningen og dens 
virke. 
Derefter takkede dirigenten for god ro og orden og dermed var generalforsamlingen 
for 2022 officielt slut. 


